

**Retificação**

**Termo de Referência CGP 0490476**

1. No Termo de Referência CGP 0490476, publicado em 07/06/2021 pelo Edital No. 52/2021, em seu item 7.4, onde se lê: "(...) A *pontuação total possível é de 100 (cem) pontos.*", **leia-se: "(...) A *pontuação total possível é de 90 (noventa) pontos.*"**.

**Cláudio Djissey Shikida**

Coordenador-Geral de Pesquisa

**Diana Magalhães de Souza Coutinho**

Diretora de Altos Estudos



Documento assinado eletronicamente por **Claudio Djissey Shikida, Coordenador(a)-Geral de Pesquisa**, em 11/06/2021, às 16:35, conforme horário oficial de Brasília e Resolução n° 9, de 04 de agosto de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **Diana Magalhães de Souza Coutinho, Diretor(a) de Altos Estudos**, em 11/06/2021, às 17:07, conforme horário oficial de Brasília e Resolução n° 9, de 04 de agosto de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://sei.ena.gov.br/autenticidade>, informando o código verificador **0492944** e o código CRC **08048E4A**.